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Introduction

In June 2020, the NYCDOE launched surveys to families (3K-12) and students 
(grades 6-12). The surveys were online, anonymous and available in all DOE-

supported languages. The surveys closed on Monday, June 30.

Topics included: importance of health and safety precautions, comfort with 
wearing a mask in DOE buildings, scheduling preferences, and prioritization of 

activities for remote and in-person learning.
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Responses by Borough
Families

Students

Because surveys were anonymous response rates could only be estimated.
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Health & Safety Precautions
Families: Please indicate how important the following precautions are in sending your child back to school.

Students: Would the changes below make you more or less comfortable going to school in person?

Percent who answered “Very important”/ “More comfortable”

Note that answer options were slightly re-worded for students.
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Comfort with Wearing Masks
Families: How comfortable would your child be with wearing a mask to school?

Grades 3K-2 Grades 3-8 Grades 9-12

Students: How comfortable would you be wearing a mask to school?

Grades 6-8 Grades 9-12

Note that a very small percentage of family respondents (1%) indicated that their 
child is medically unable to wear a mask.
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Comfort with Coming Back to School Buildings

Families: How comfortable are you with sending your child to a school building every day this 
fall, if recommended health and safety measures, such as social distancing, are in place? 

Students: How comfortable are you going to in-person school every day this fall, if there 
are health and safety measures like social distancing? 
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Preferred Option for Scheduling in the Fall
Families: Please rank the scheduling options presented below from most preferred (1) to least preferred (3).
Students: Below are some options for what school could look like. Please rank your 1st choice, 2nd choice, 

and 3rd choice option.

Percent who ranked each option as their first choice

Families Students



8

Experiences to Prioritize for In-Person Learning
Families: What are the most important experiences for your child while attending school in-person? Choose 3.

Students: Choose the top 3 things you would like to do when you’re learning in-person at school next year. 

Percent who chose each option

Families Students

Note that a very small percentage of family respondents (2%) chose targeted 
behavioral supports.
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Supports for Remote Learning in the Fall
Families: Which of the following supports do you feel would be most helpful for students learning at home? 

Students: Which of the following supports would be most helpful to you while learning at home? 

Percent who chose each option

Note that questions were slightly re-worded for students. All respondents could choose 
up to 3 options.
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Child Care
Families: If we continue with learning at home in the fall, do you anticipate needing childcare during the 

week when your child is not attending school in-person?

Grades 3K-2 Grades 3-5 Grades 6-8 Grades 9-12
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